

Экспертное заключение
на образовательную программу магистратуры 7М01731 «Иностранный язык: два иностранных языка», разработанную Павлодарским педагогическим университетом имени Әлкей Марғұлан

Образовательная программа магистратуры 7М01731 «Иностранный язык: два иностранных языка» представляет собой уникальное предложение в сфере образовательных услуг. Программа нацелена на подготовку специалистов, обладающих профессиональным владением двумя иностранными языками, что актуально в современном мультикультурном и глобализированном мире.

Образовательная программа 7М01731 «Иностранный язык: два иностранных языка» разработана в соответствии с ГОСО РК, Профессиональным стандартом педагога, Национальной рамкой квалификаций и согласована с Дублинским дескрипторами и Европейской рамкой квалификаций.

Наименование модульной образовательной программы отражает ведущее направление подготовки на уровне магистратуры «Иностранный язык: два иностранных языка». Содержание МОП разработано с учетом потребностей современного рынка труда, что подтверждает ее соответствие как национальным, так и международным образовательным стандартам.

Целью данной программы является всесторонняя подготовка квалифицированных специалистов, способных к научно-педагогической и исследовательской работе в области преподавания иностранных языков. Программа акцентирует внимание на развитии глубоких знаний в лингвистике, методиках преподавания иностранных языков, а также на формировании межкультурной компетентности.

Программой предусмотрено внедрение в образовательный процесс современных трендов, включая модули «Философские науки и языковая подготовка», «Научно-методологический», «Иноязычная коммуникация», «Лингводидактический», «Язык и научный дискурс», «Менеджмент образования». В каждом модуле представлены основные компоненты, необходимые для формирования профессиональных, так и надпрофессиональных навыков. Данная программа основана на планировании учебных дисциплин в рамках определенных модулей, что позволяет четко и логично структурировать образовательный процесс. Паспорт МОП заполнен на казахском, русском, английском языках с соблюдением языковых, стилистических норм и правил.

Программа включает широкий спектр дисциплин, охватывающих как теоретические, так и практические аспекты изучения двух иностранных языков. Важное место занимает исследовательская работа, способствующая развитию аналитических способностей студентов. Практическая направленность программы обеспечивает выпускников необходимыми компетенциями для дальнейшей эффективной профессиональной деятельности.

С учётом требований современного рынка труда, программа ориентирована на подготовку специалистов, способных конкурировать как на национальном, так и на международном уровне. Включение современных методик и подходов в обучение языкам увеличивает шансы выпускников на успешное трудоустройство.

Отличительной особенностью программы является ее инновационный подход к обучению. Сочетание передовых методик преподавания и акцент на межкультурное общение соответствует современным мировым образовательным тенденциям и требованиям глобализированного образовательного процесса.

Образовательная программа представляет собой сбалансированное сочетание теоретических знаний и практических навыков. Планы по ее дальнейшему развитию и адаптации к постоянно меняющимся условиям образовательной среды свидетельствуют об актуальности программы и её полном соответствии последним трендам в сфере образования. Также следует отметить, что данная образовательная программа обеспечивает квалифицированную подготовку специалистов, готовых внести значительный вклад в развитие образовательной и научной сфер.

Подводя итог, можно утверждать, что образовательная программа магистратуры 7M01731 «Иностранный язык: два иностранных языка», представленная Павлодарским педагогическим университетом имени Элкей Марғұлан, соответствует высоким стандартам качества образования и нормативным документам МОН РК.

Рецензент:

Зав. кафедрой «Иностранная филология»
НАО «Торайгыров Университет»
доктор PhD, ассоциированный профессор



Каббасова А.Т.

Торайгыров университеті коммерциялық емес акционерлік қоғамы	
Қолын растаймын	
подпись	Каббасові А.Т.
HR-қызметі	заверяю